o

A RMT % 515 #8 & AT AL (H 4T 5Y)

RMT® 3 E Rl E

Pt 7 B B A Bff 2 B W 3%
Ayt EY

HBEXEE
BRERB R RS MERTI M EER

ZEEEAN
SHMEHEEEREEE
REBETHRER, BIEE
ARG, JERABBEEES,
EENREE

EHEZITIERIR

TR 16. 20, 25, 32, 405FIETE
< =E), Picc@aN={TE" /=19 3
RS ENEERELES BRIEDINESERIRTIRE, HEER

ZEBEERAEEH — EHREE

ARSI S D 2SR A LD EERRERER, FIRRSIEARS, ERAINEHHD.
BT SBRELA
EBFHERE

EBRHEE

REEHERGERE) A

A owWoN

a 951

< REIBCEN, LEBRENMY, BHLEHEARIIA;

. RESANEREE40 u MU EIRITERZ D IBA;

 ESREGT, BEREBENMSRERIL, AEREET, BRIARER, BLREPEIKDRG;
« REF TREEBAMER, TRROME, EHFROBINEEEG, MEINEENHFH.




B S B REL SR

AIl'TAL

RMT%%I

#
o[
ERE

HASE TUHATEL, BER B BRERERE, BHMEES;
BENDIEBBWRSNEREINDBLE, BRIEM, K&
TELEERIY, RATREEBRIIA;
RIMKEHFESEEERERE, RODFFREETE, QFHE
BWIEE. TRENSDBREES, REAREE;
HEMRIBIEMRR, YIILREBERSYENRR, TRRELIEH
=005

gBnitisE, BORES, ERZ—ENRBRILVES,

o1
P

5 S

PIfE(mm) 16 | 20 | 25 | 32 | 40
FEST E5)R

TIENE ZE5(HE40 p m EEBER)

BHRNEE 0.2~0.7MPa(30~100psi(2.0~7bar) | 0.25~0.7MPa(36~100psi(2.5~7bar)
RSN 1.2MPa(175psi)(12.0bar)

TIERE () -20~70

FRREEE (mm/s) 50~400

(e 0~250*4%  251~10007;°  1001~*2°

EERT BERE; BEEESEEOHRE)

LZ2EFEI (N) 140 220 | 350 | 550 900
BEOL E M5 x 0.8 PT1/8 PT1/4
[E1] BESEPTS. GHF. NPTHIR; 3. ERSBVRAHEEPI01E,

17 2

ELE Z 1T (mm) BATTIE(mm)
16 |50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 750

20 |50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 750 800 1000

25 |50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 750 800 1500

32 |50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 750 800 1500
40 |50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 750 800 900 1000 1500

DE] HERPR TIER R AN TR

D ATHE ]
RMT 20x100 S [ [
| |
DRI RS BFE @WMERIE BT EES ©F BT DE1]
0. G 7503, FEEH2E

o 8. PTSH

RMT. BESENRA o
16 20 253240 |2B{FEII%E G: GF

(SR T S: MG A HEREESEEE T. NPTS

DE1] FRARBOESRAAFIMITPTS, o16ILEREAEMT, STBECIINPTFERETEIECHTH .

252




HE S EAREL(ETR)

AIl'TAL

RMTX7%I
AEREB R EEESHMYE

Fik BB HE | FR Ex HHE
1 BEMEESS| B 21 NERRA IR
2 "= BeE | 22 REERE fiafmpia
3 | REdmE | A | 23 g BT
4 (e REEE | 24 CHsLAR S
5 | MEE | WEMR | 25 SEATI malie i
6 tigis=) B | 26 | N UERB IR P st
7 tagis= iR | 27 BEEImR fiafeka
8 ORYR NBR 28 TS ERRE] N
9 | MER | MBS | 29 9%"** SEEE
10 | BIEE E2 30 R fiafepria
11 |BEEGER) | NBR 31 iR ReAsm
12 | OmUE NBR 32 fis[pera
13 | OfUEB NBR 33 SR S+ EFEEH
14 | ZEER | BE5E | 34 TPU
15 | J\AIRIE | SS41 35 B malie i
16 | SEEM NG | 36 | U UBBAGRTEIRA CPUE) B3
17 | OB NBR 37 OfUE NBR
18 | BEOD TPU 38 N
19 b iB5% | 39 Ve NBR
20 MgERRE | BB | 40 [

RELER

1. BRI
1. TRAERIMIZRRT DEBHA),

1.2

1.3

7

1200 =
1100 =
1000
900 :
800 | -
700 i =
600 Pp2g—="
500 ; ——
200 i T

| —T ®20d - ----T~
200 e B

|

(N)

©
$

EEmiE

100 —— —

0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1.0
BT (MPa)

CEIFEBENENES, AE8FRTENERBEONTE.

40

30

20

0.
BAE#H BRAE# T2 A T A 5
W8 Wikg) HEZITERE 10 S
16 5.5 ~500mm 55 D
20 9.6 ~500mm § NG
25| 16 ~500mm e |
32| 2 ~600mm a |
40 40 ~600mm < 1
ﬂ]ﬁ 0 500 650750 1000 1500

RETE (mm)

BREARIEEESUREEEHNERENESHAEBL, WRMAZNG, BARAERRRKUTDARESH K.
BESIBEEHBERHE B
220 I8, 25mm. {TF2: 650mm
(MR KE#H K/ \=16kg
(2)650mmF A FEEYBETE SR/ \=10.9kg
(3)6=10.9/16=0.68
) ©16-500mm(st). ®20-500mm(st). ®25-500mm(st) . ®32-600mm(st) . ©40-600mm(stEARRT T, o BRI,

Py

253



B S EARELETR)

AIl'TAL

RMT% %I

1.3.1. XEEE (BEZR) :

%

E LO%MI: cm

1.3.5. 1ENBE@EIESE):

BE [~45° [~60° [~75°

BERIK| 1 09 | 08
1.3.6. KEEEEHIRR):
F

.
!
i

1.3.7. EE#F:

kg 16 20 25 32 40
=ONCE o x36.4 o x74.4 o x 140 o x 258 o x520
Wi(kg) 10.6+2x L, 12+2 x L, 13.8+2x L, 17+2x L, 20.6+2x L,
pas Lo%1ﬂ: cm
AT 16 20 25 32 40
RAE#H | o x25.48 o x52.1 o x98 o x180 o x 364
Wi(kg) 5.2+L, 6.2+L, 7.0+L, 8.6+L, 10.4+L,
E: LEBfi: cm
A 16 20 25 32 40
BAEH | _ox17.5 o x36 o x60 o x 105 o x200
Wikg) 5.0+L, 6.0+L, 6.0+L, 7.0+L, 8.0+L,
£ L&A cm
AE 16 20
RAEH o x36.4 o x74.4
W(kg) 5.2+2(2.7+L,)sin 6 6.2+2(2.9+L,)sin 8
A 25 32 40
SoNCE o x 140 o x 258 o x520
W(kg) 7+2(3.4+L,)sin 8 8.6+2(4.2+L,)sin @ 10.4+2(5.1+L,)sin 8
T LENL: cm
AE 16 20
RAEH o x35xk o x72xk
Wi(kg) 5c0s 8 +2(2.7+L,)sin 6 6cos B +2(2.9+L,)sin 6
AR 25 32 40
S ON=E] o x120xk o x210xk o x 400 x k
Wikg) 6cos B +2(3.4+L,)sin 6 7cos 8 +2(4.2+L,)sin 6 8cos B +2(5.1+L,)sin 6
e Lo%1ﬁ: cm
A& 16 20 25 32 40
RAEH | o x175 o x36 o x60 o x 105 o x200
Wikg) 2.7+L, 2.9+L, 3.4+L, 4.2+L, 5.7+L,
pa Lo$1ﬁ: cm
A& 16 20 25 32 40
RABE | 5 x13.23 o x26.8 o x44 o x88.2 o x167.8
W(kg) 2.7+L, 2.9+L, 3.4+L, 4.2+L, 5.1+L,

254




HE S EAREL(ETR) AIl'TAL

RMT%3%I

2. BERESNEE:

2.1 HERESETZEE, SRERNENTERERKER, TARSIIERIAMIHERESLFERE, BERRE TRERIBEBRSHBEEES
BRTEBITYSREREENBREES.

2.2, BEBEESEDBRILAIFBD <A, EEROSERDELER;

2.3, BATERRENER DR BEERESHRRT.

O B EBBEE HE(
BEESE 3, BHREEVEEREREE

AR5 RMT16 RMT20 RMT25 RMT32 RMT40

SHE
EERELS ACA1006—-A /ACA1007-1N|ACA1412—-1N|ACA2020—-1N|ACA2020-1N

FEETIFBINm) 1.67 1.67 3.14 10.80 10.80

3. ERHBNERE:
3.1 HEMBLRII I IEEERS, WHLRIHORECAEINAR, SRUBWUTE, WHLRIINEERSLZER, BEALCEER CEMEZER
BESL. HRUTRBSIEERES. LRNERSNBBHEAZEREENBETBENERERRTERMRIT,

WA | RMT16 | RMT20 | RMT25 | RMT32 | RMT40
BRESRE CMSG. DMSG(S)

T BRSENEREFNENGB2EPINE,
4, BABRNIEEREHPERRIL: BEFSERMSRIEEAS,

V4 955



B S EARELETR) AIl'TAL

RMT%%I

S EBIRIE
RMT-A AF
AD KB AE
[vsi _/L /F\
) c e
4- QIRIA - =5
9 o S w @ o
¢ ) =4~
A © ’&\ T f )
HREES/ i , - i
JD 4-K JE S CA
JB+{712 C
A+{T12
RMT
AF
AR KB _AE
P
o] & )
I © 1 B
4- O IRIA ‘ 5
g SRR o o &~ s
G E= A<
—H T o % @ © A A 3
. %l: hN © ‘
AR IREK - —
JD 4-K JE T CA
JB+{T12 C
A+{T12
FI{E\F% A AD AE AF B BC| C CA D  J JA JB | JC JD  JE K KB | KC L LD P R RB | S T

16 107 |22.56/22.5/ 60 | 75 | 72 |40 |39 | 18 |95 5 | 75| 30 | 6.5 | 6.5 | M5x0.82810 | 30 | 50 |M6x1.0%%9.5 5.5 M5x0.8 12 | 52 |18.5/13.5

20 1241255/25.5| 70 | 90 | 87 | 46 | 45 22.8/95| 5 | 90 | 38 | 85 | 85 | M6x1.02210 | 40 | 70 |M6x 1.049.5| 55 | PT1/8 | 16 | 63 |22.5| 10

25 124125.5/25.5| 70 | 100 | 97 | 54 | 53 |27.8| 11 |6.5| 90 | 42 | 85 | 8.5 | M6x 1.02210 | 40 | 70 |M8x 1.25%%10, 7 PT1/8 | 16 | 70 |40.5| 15

32 148 /28.5/28.5| 85 | 122 119|66 |64 | 35 | 14| 8 [110| 50 | 9.5 | 9.5 [M8x 1.25%12| 40 | 75 M10x1.5%R15 85 | PT1/8 20 | 86 |57.5 16

40 170 |35.5/35.5| 95 | 145 |142| 76 | 74 | 43 | 14 | 8 |120| 64 [10.5/10.5/M8x 1.25%12| 65 | 105 M10x 1.5%815 85 | PT1/4 | 25 | 105 |50.5/ 10

a0 256



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6

